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令和６年度 学校教育自己診断アンケートの集計結果について 

 

今回のアンケートは１０月～１１月に実施しました。生徒用、保護者用の学年別アンケート結

果は裏面に掲載しております。 

本校は今年度、めざす子ども像を「よりよく学び、よりよく生きる子ども」とし、学校教育目

標を「生命を大切にする心で『生きる力』を育む」としました。また、学校経営方針の重点目標

を【（１）組織的な学校運営の推進（２）安全・安心な学校作り（３）学力向上委員会を核とした

授業改善の取組推進（４）情報機器の活用（５）支援教育の充実（６）道徳教育を核とした心の

教育の充実と人権教育の推進（７）小中９年間と卒業後の進路を見据え「生きる力」を育成する

（８）「総合的な学習の時間」の充実（９）学校図書館を活用した読書活動の推進】としました。 

学びについては、桜丘中学校区学力向上重点目標についてめざす子ども像を「思いやりやコミ

ュニケーションを大切にし、いろいろなことにチャレンジしようとする子ども」テーマを「自ら

の学びを『つなぐ・つながる・つなげる』」～「話す力」「聞く力」を向上させ、子どもの学びを

深める～とし、すべての教科で「個別最適な学び」と「協働的な学び」を大切にした授業展開に

取り組んでおります。 

また、生徒指導では、問題行動対応だけでなく生徒の成長を促す取組として主体性を重んじた

行事等を進めてまいりました。 

結果概要は全体の数値のうち次の項目に着目いたしました。今年度は質問内容を一部改めてお

り、今年度結果との経年比較を開始する方針ですが昨年度と比較のできるものは示しています。

※（ ）内は肯定回答の％です。「→」の前は昨年度、後は今年度です。 

（生徒）○授業はわかりやすい。（８８％→８５％） 

〇落ち着いた雰囲気の中で授業を受けることができる。（６６％→５６％） 

〇授業を通じて、自分の考えを深めたり、広げたりすることができている。（８５％→８０％） 

〇授業では、自分にあった方法や学び方を自分で選ぶことができる時間がある。（７７％）【新設】   

〇授業の中でタブレットを自分の判断で自由に使うことができる。（６４％）【新設】 

〇課題や問題を解決するために、様々な方法を見つけ、実行することができる。（８０％）【新設】  
 

〇みんなで何かをするのは楽しいと思う。（９３％→９５％） 

〇先生は困った時にいつでも相談にのってくれる。（学習でわからないところを教えてくれる）（９３％→９０％） 

 

（保護者）○先生はわかりやすい授業づくりに努力している。（８９％→８１％） 

〇学校は落ち着いた雰囲気の中で授業を行っている。（７４％→６７％） 
 

○子どもは学校へ行くのを楽しみにしている。（８３％→７７％） 

 

昨年度より数値の高くなった生徒の「みんなで何かをするのは楽しいと思う。」については、一

定の成果であると考えます。 

しかし、それ以外の比較可能な項目の数値が下がっており、課題であると考えます。 

学校教育自己診断の結果をもとに全教職員で自己評価し、今後の取組につなげてまいります。 

保護者の皆様におかれましては来年度もオープンスクール等で授業の様子を見ていただくなど

本校の教育活動にご理解ご協力を賜りますようよろしくお願い申し上げます。 



 

令和６年度アンケート結果〈生徒〉学年別集計 肯定的な評価（よくあてはまる・ややあてはまる）の合計（％） 

 

 

令和６年度アンケート結果〈保護者〉学年別集計 肯定的な評価（よくあてはまる・ややあてはまる）の合計（％） 

 

 質 問 項 目 

（回答率） 

１年

（80.8） 

２年

（94） 

３年 

（81.7） 

全体 

（85.5） 

1 みんなで何かをするのは楽しいと思う。 91.1 96.5 96.1 94.8 

2 先生は困った時にいつでも相談にのってくれる。  

  （学習でわからないところを教えてくれる） 

82.2 90.1 96.1 89.6 

3 授業や給食で、食の重要性を学んでいる。 84.2 83.7 79.6 82.6 

4 授業はわかりやすい。 81.2 81.6 92.2 84.6 

5 落ち着いた雰囲気の中で授業を受けることが 

できる。 

39.6 61.7 65.0 56.2 

6 授業を通じて、自分の考えを深めたり、広げたりする

ことができている。 

73.3 84.4 81.6 80.3 

7 あなたの学級は、授業中間違っても笑われない。 71.3 77.3 72.8 74.2 

8 授業では、自分にあった方法や学び方を自分で 

選ぶことができる時間がある。 

73.3 81.6 75.7 77.4 

9 授業の中でタブレットを自分の判断で自由に使う 

ことができる。 

60.4 59.6 73.8 64.1 

10 課題や問題を解決するために、様々な方法を 

見つけ、実行することができる。 

77.2 80.9 82.5 80.3 

11 家庭での学習（宿題）は授業とつながっていると 

思う。 

88.1 83.7 82.5 84.6 

 質 問 項 目 

（回答率） 

１年 

（49） 

２年

（56） 

３年 

（41） 

合計 

（49） 

1 子どもは学校へ行くのを楽しみにしている。 68.9 79.8 82.7 77.2 

2 先生はわかりやすい授業づくりに努力している。 68.9 83.3 92.3 81.2 

3 学校は落ち着いた雰囲気の中で授業を行っている。 42.6 78.6 75.0 66.5 


